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How are you feeling 
about the IMPACT AAPI 
program so far? What 
has your experience 
been like?

What changes would 
you like to see in this 
program? Please write 
down your ideas so we 
can improve!

What do you think we 
are doing well? What 
has been your favorite 
thing about the program 
(counseling, instruction, 
vouchers, additional 
support)? Please 
explain.

On a scale from 1-10 (10 
being very helpful), how 
helpful has this program 
been for you this year? 

After looking at the 
syllabus, what do you 
want to learn more about 
in CLP 5? What would 
be most helpful?

On a scale of 1-10 (1 
being not confident and 
10 being very confident), 
how comfortable and 
confident are you in 
making career/major 
decisions at this 
moment?

We will be having a 
career panel in CLP 5. 
What careers do you 
wanna know more 
about? 

Do you identify as Foster 
Youth?

Do you identify as 
LGBTQIA+?

Anything else you want 
to share?

1/11/2023 13:34:27

My experience about the 
program has been good 
so far. There has been 
many people there to 
help me.

I don't see any changes 
needed.

The counseling and 
support is something 
that is good about this 
program. 9

I want to learn more 
about how to find the 
best major fit for me. 5 Business No No Nothing

1/11/2023 13:52:41

I'm really enjoying the 
program. I love the extra 
support and the sense of 
community the program 
provides. It's 10/10.

I'd like to have more 
opportunities to get to 
know members of the 
program, but I only say 
this because I don't 
really know how things 
can get any better.

The counseling is the 
best part of the program. 
This plus the additional 
support makes planning 
ahead for my major and 
career so much 
smoother, and I have no 
clue what I would've 
done if I wasn't in the 
program. 10 I actually don't know. 8

Lawyers and Jobs in 
Politics No Yes

1/11/2023 14:02:37

I really enjoy the 
IMPACT AAPI program! 
I wish I had this kind of 
group in high school 
because community is 
extremely important. I 
was afraid to not be able 
to make friends or not 
know what I’m doing, but 
this group has been able 
to help and support me. 

I don’t think there are 
anything I would change! 
Maybe more events and 
hangouts.

I think IMPACT AAPI 
has been doing well in 
counseling and 
additional support 
because it can be hard 
for many students to 
reach out when going in 
blind to college. My 
favorite thing about the 
program would be the 
counseling and support 
because it is vital to 
being successful. 10

Some things I want to 
learn more about in CLP 
5 is knowing when you 
find the career that is 
just right for you or what 
signs you can get to tell 
you that the career is 
something you are 
passionate about. 4

Marketing and 
Economist. No Yes

1/11/2023 22:46:48

I feel really supported! 
Everyone in the 
program—from my 
cohort to the counselor 
to the professors—have 
been super kind and 
helpful. Although I am 
still quite lost about my 
future, being in the 
program makes me feel 
like I can find my way 
faster than I would have 
otherwise.

I don't have any 
suggestions.

I think the program is 
very good at making a 
community. This cohort 
is the most comfortable 
group I have ever been 
in. The chosen 
instructors are also very 
good teachers; I like the 
information they teach 
and how they teach it. 9

It would be helpful to 
learn how to assess 
whether an opportunity 
for the industries you're 
interested in is good for 
you (e.g. an internship, a 
job, etc.). 1

Animator, illustrator, 
psychologist, 
psychiatrist, therapist, & 
counselor. No No

Thank you for all of your 
hard work!!!

1/13/2023 23:40:11

lov it though i'd like to be 
able to talk to more 
classmates eventually 
[scary]

no thoughts rn i'm 
chilling

love the counseling and 
the teachers are 
wonderful i've had no 
complaints 8

i feel like it was 
mentioned in class but i 
can't really remember; 
are we going to have 
speakers in the class at 
any point to give us 
more firsthand accounts 
of how their careers are 
like? 1

graphic design [literally 
have no idea what they 
do even though it's my 
major], fashion design No Yes

1/14/2023 1:09:44

As of now I feel very 
comfortable with the 
IMPACT program. So far 
my experience is really 
good. 

Personally I don’t see 
any necessary changes 
needed. 

My favorite thing about 
the program is the 
additional support and 
counseling. 10

What would be the most 
helpful is how to transfer 
out. 8 Nursing No Yes Na

1/15/2023 17:11:32

I feel really good. My 
experience has been 
great and i'm glad i've 
found a community 

I would love to see more 
activities outside of class 
happening!

I think counseling is 
really helpful and i'm 
glad I have someone I 
can rely on 8

more transfer 
information 6 More business careers No Yes

1/17/2023 6:30:08 Very good None
Counseling, class, 
support, and teachers. 10

Myself and my career 
choices 4

Medical and computer 
science/engineering No No

1/18/2023 10:39:35 It’s been great. Nothing at all. 

I think you are sowing 
well including all 
students. 9

I would want to learn 
about careers I can 
pursue wi try my specific 
major. 5

I want to know more 
about finance careers. No No Nope



Timestamp

How are you feeling 
about the IMPACT AAPI 
program so far? What 
has your experience 
been like?

What changes would 
you like to see in this 
program? Please write 
down your ideas so we 
can improve!

What do you think we 
are doing well? What 
has been your favorite 
thing about the program 
(counseling, instruction, 
vouchers, additional 
support)? Please 
explain.

On a scale from 1-10 (10 
being very helpful), how 
helpful has this program 
been for you this year? 

After looking at the 
syllabus, what do you 
want to learn more about 
in CLP 5? What would 
be most helpful?

On a scale of 1-10 (1 
being not confident and 
10 being very confident), 
how comfortable and 
confident are you in 
making career/major 
decisions at this 
moment?

We will be having a 
career panel in CLP 5. 
What careers do you 
wanna know more 
about? 

Do you identify as Foster 
Youth?

Do you identify as 
LGBTQIA+?

Anything else you want 
to share?

1/18/2023 12:03:12

I really enjoy being in the 
impact program. it has 
made my transition to 
college easier.

I think we can work on 
diversifying the image of 
our program to become 
more welcoming towards 
different racial groups, 
like Indians, and pacific 
islanders.

I believe our program 
has great counseling 
and teaching staff 9

I’d like to learn more 
about the financial 
aspect of careers and 
life 5

businesses and the tech 
industry, and how the 
two are intertwined No Yes

1/18/2023 12:44:57
The program is great. 
Everything is fine. I wouldn't change thing!

The counseling and 
additional support is 
awesome. 9 Career options 9 Lawyers No Yes

1/18/2023 12:46:32

I'm feeling pretty good 
and taken care of so far. 
It's my second semester 
with everyone so 
everything is familiar. 

There is not really 
anything I would want to 
change.

I think the program has 
been very good in 
supporting the students 
and helping create a 
safe and inclusive 
environment. My favorite 
are the instructors 
because they are 
effective teachers and 
listeners. 10

Everything about 
transferring 8 Theater No No None

1/18/2023 12:47:11
I love it because of the 
counselor N/A

The counseling is going 
well and its easy to 
reach 10 N/A 6

business 
entrepreneurship No No N/A

1/18/2023 12:48:26

I've been feeling 
encouraged and 
motivated being part of 
Impact aapi

As of rn I don't have any 
changes to make in this 
program 

I've been doing well with 
my classes, one thing I 
like about this program 
is the amount of support 
we have. 8

What type of personality 
I have and what can I do 
best? Maybe looking into 
careers 7 Medical careers No No Nope 

1/18/2023 12:52:32

It's been great, the 
people/community 
makes the whole thing 
feel like family No opinion

Counseling, instruction, 
and overall great 
welcoming to college 8 q 5 Somewhere in the arts No No

1/18/2023 12:56:21

It's been nice, the 
people mostly keep to 
themselves but aren't 
afraid to get involved. 
The teachers are also 
nice and understanding 
to your circumstances.

I don't think I would 
change anything.

Engaging with the 
students is good and I 
like that they want to 
communicate with us. 5

Learning more about 
career choices and 
maybe finding what I 
want to do 2 all? No Yes

1/18/2023 13:15:21

It's fun. I get the chance 
to meet new peers and 
the professors are very 
helpful and supportive. None so far

I feel very "welcome" 
and I enjoy the classes 
that are arranged. So I 
would say I like 
everything about this 
program. 9

Know Yourself, Building 
your resume. I think this 
two topic will help me 
grow. 8

Pastry and baking 
related. How to open a 
restaurant/shop like 
85degree bakery and 
how to get customers in 
the US? No Yes None

1/18/2023 13:19:29

The program offers a 
great community of 
diverse individuals who 
are energetic and 
focuses on work.

More community 
bonding.

We have adequate peer 
bonding activities, 
energy, and counseling. 9

I want to learn more 
about what it feels like to 
fail in a major and how 
to have contingency  
plans to not only move 
on, but also make the 
right decisions in my 
next major. 7 N/A No No

1/18/2023 14:19:37

I’m starting to feel a lot 
comfortable with the 
program. All the 
teachers that we meet 
are very nice. But just a 
little nervous with the 
communications class 
and presenting. 

Nothing. The program is 
doing just fine. 

I like the support we 
have and being able to 
know we have tutoring 
sessions when we need 
them. 8 N/A 5 Forensic science No No N/A

1/18/2023 14:26:44 I am feeling good/ 
More event 
opportunities. 

I think that all of the 
teachers and counselors 
involved are very kind 
and approachable. 8

I look forward to learning 
about transferring. 7

Computer Science and 
IT No Yes

1/18/2023 23:11:00 I'm feeling good about the program and so far its been nothing but positive experiencesNothing to comment on so far.My favorite thing has definitely been the guidance and instruction. The program really helped me personally not feel completely overwhelmed by the college system and I feel like I know where to turn to for immediate help.9 I think being able to identify compatible majors. Although I already decided on my major, I don't want to feel trapped by it if things don't turn out right or I feel like the major I chose isn't the right one for me.7 Computer Science No No Nothing as of now
1/18/2023 23:16:24 I am feeling very welcomed in the AAPI program. My experience has been amazing so far,Changes I would like to see in this program are to make it more interactive between students. I feel like there should be more forced switches in seating chart so that we can get used to everyone in the program. I love the counseling within the program (Amy). I think this program has been completely amazing since I started.10 I would want to know about more careers that fit within my personality. 10 I haven't really thought about it.No No No
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How are you feeling 
about the IMPACT AAPI 
program so far? What 
has your experience 
been like?

What changes would 
you like to see in this 
program? Please write 
down your ideas so we 
can improve!

What do you think we 
are doing well? What 
has been your favorite 
thing about the program 
(counseling, instruction, 
vouchers, additional 
support)? Please 
explain.

On a scale from 1-10 (10 
being very helpful), how 
helpful has this program 
been for you this year? 

After looking at the 
syllabus, what do you 
want to learn more about 
in CLP 5? What would 
be most helpful?

On a scale of 1-10 (1 
being not confident and 
10 being very confident), 
how comfortable and 
confident are you in 
making career/major 
decisions at this 
moment?

We will be having a 
career panel in CLP 5. 
What careers do you 
wanna know more 
about? 

Do you identify as Foster 
Youth?

Do you identify as 
LGBTQIA+?

Anything else you want 
to share?

1/18/2023 23:36:07 It's a nice program to be in, there are a lot of friendly people. My experience has been pretty good so far, I just need to manage my time really really well. More field trip since it is good for our mental health One of the things I think we are doing well on is having Counselors and additional support, this is really helpful since it's nice to know that we always have these if we are in need of support. 8 More tips 8 Business No No
1/19/2023 1:41:55 I'm loving the program so far. I really enjoy that amount of support I have access to, and it feels like I'm not totally in the dark by myself.More chances to meet with other cohorts maybe.The counseling and tutoring are great. 10 I would love to learn about any other careers I could possibly pursue because sometimes I think I'm really limited in my view of possible professions.8 Nursing No Yes

Analysis:
Feeling about the 
program Changes wanted so see Feedback

What the students want 
to learn more about

How confident are the 
students with their major Career panels Identify as foster youth LGBTQ identification Other additional info

Most of the students felt 
good about the program, 
many felt welcome and 
agreed that the advisors  
have done a good job on 
menteroing the students.

Some of the changes 
that the students wanted 
to see is that we should 
have more bonding 
events in the program. 
One of the mentor did 
have an event survey 
sent out to everyone and 
maybe we could come 
up with something.

Students find the 
counseling had helped 
them with planning the 
classes for the two years 
here in De Anza; 
feedback on the 
teachers are also 
positive and students 
find the advisors to be 
caring. Overall, the 
program had create a 
welcoming atmostphere 
for students, especially 
those who just entered 
into college. 

The majority of response 
are scaled from 8 to 10. 
Though a small 
percentage of student 
does need more help.

Most of the students 
wanted to learn more 
about transfer, what 
career is best suited for 
them and internship 
opportunity. 

A good amount of 
students are not quite 
sure if the want the 
career that they choose 
(Around 12 students). A 
small portion of students 
are confident of their 
choice (Around 8 
students). 

-Medical careers, 
Business and finance, 
arts (graphic design, 
fahsion) and computer 
science. 

None identify as foster 
youths 50% identify as LGBTQ+

"Thank you for all of 
your hard work!!!"


